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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Στεγαστική συνδρομή για την αποκατάσταση ζημιών σε κτίρια

από την πυρκαγιά στις 9  Αυγούστου 2025

Ο Δήμος Πρέβεζας ενημερώνει  τους ενδιαφερομένους ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 62434/Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-

Κ.Ε./Α325  Κοινή  Υπουργική  Απόφαση,  η  οποία  δημοσιεύθηκε  στο  ΦΕΚ  Β’  5391/09.10.2025,  η  Τ.Κ.

Βρυσούλας της Δ.Ε. Λούρου οριοθετήθηκε ως πυρόπληκτη περιοχή.

Οι  ιδιοκτήτες  κτιρίων  που  υπέστησαν  ζημιές  από  την  πυρκαγιά  του  Αυγούστου  2025 στην  παραπάνω

κοινότητα, μπορούν να υποβάλουν αίτηση στην αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και

Πολιτικής  Προστασίας  (Δ.Α.Ε.Φ.Κ.  –  Βορείου  Ελλάδος),  προκειμένου  να  καθοριστούν  οι  ζημιές  και  να

λάβουν Στεγαστική Συνδρομή για την αποκατάσταση των κατοικιών ή επαγγελματικών τους χώρων.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ

1. Οι ιδιοκτήτες κτιρίων που υπέστησαν ζημιές, εφόσον επιθυμούν τον έλεγχό του και την έκδοση Έκθεσης

Αυτοψίας πρέπει να υποβάλουν αίτηση για την διενέργεια αυτοψίας εντός ενός (1) μηνός από τη δημοσίευση

της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (έως 9 Νοεμβρίου 2025). Η αίτηση αυτή θα πρέπει να φέρει το γνήσιο της

υπογραφής  και  θα  συνοδεύεται  από  τίτλους  ιδιοκτησίας,  οδοιπορικό  σκαρίφημα  και  φωτογραφίες  του

πληγέντος κτηρίου. Οι φωτογραφίες θα φέρουν το όνομα και την υπογραφή του/της ιδιοκτήτη/-τριας. 

2. Οι  ιδιοκτήτες κτιρίων που υπέστησαν ζημιές,  προκειμένου να καθοριστούν ως δικαιούχοι  στεγαστικής

συνδρομής πρέπει να υποβάλλουν αίτηση

Α. για  Ανακατασκευή, εντός έξι (6) μηνών από την ημερομηνία παραλαβής του Πρωτοκόλλου Αυτοψίας

Επικινδύνως  Ετοιμόρροπου  Κτηρίου  (Π.Α.Ε.Ε.Κ.)  ή  της  Έκθεσης  Αυτοψίας  με  την  οποία  το  κτήριο

χαρακτηρίστηκε κατεδαφιστέο, με δικαιολογητικά όπως αυτά ορίζονται στις σχετικές υπουργικές αποφάσεις.

Β. για Επισκευή, είτε εντός έξι (6) μηνών από τη δημοσίευση της παρούσας απόφασης στην Εφημερίδα της

Κυβερνήσεως, είτε εντός έξι (6) μηνών από την ημερομηνία παραλαβής της Έκθεσης Αυτοψίας με την οποία

το κτήριο χαρακτηρίστηκε επισκευάσιμο.

Σε  κάθε  περίπτωση,  για  περισσότερες  πληροφορίες  και  διευκρινίσεις,  οι  πληγέντες  μπορούν  να

απευθύνονται  στο  Τμήμα  Αποκατάστασης  Επιπτώσεων  Φυσικών  Καταστροφών  Βορείου  Ελλάδος

(Δ.Α.Ε.Φ.Κ. – Β.Ε.)  Τηλ. Επικοινωνίας: 2310417586 (κα Τζουβάρα) & 2310420823 (κα Γεροκώστα)

Σελ. 1 / 1


